

Результаты проводимых в Узбекистане реформ в фокусе внимания СМИ Афганистана



На страницах ведущих газет Афганистана «The Kabul Times» и «Heart of Asia» опубликована статья под заголовком «Новый Узбекистан и новая модель внешней политики».

В развернутом материале, авторами которого являются эксперты Института стратегических и межрегиональных исследований при главе нашего государства Акрамжон Неъматов и Азизжон Каримов, повествуется о результатах реформ, проводимых в Узбекистане в сфере совершенствования системы государственного и общественного строительства.

Вниманию афганской общественности представлены главные тезисы Послания Президента Шавката Мирзиёева Олий Мажлису, в котором глава государства определил дальнейшие цели и поставил важнейшие задачи, направленные на обеспечение последовательного повышения уровня благополучия и благосостояния населения страны, а также укрепление плодотворного сотрудничества на многостороннем и двустороннем уровнях.

Источник